
РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ «ОЦЕНКА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ 

УСЛОВИЯМИ И ОРГАНИЗАЦИЕЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В РАМКАХ РЕАЛИЗАЦИИ 

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ В 2022 ГОДУ  

по образовательной программе 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) 

среднего профессионального образования  

  

1. Научное и методическое обеспечение учебного процесса 

Частота использования современных методик ведения занятий в рамках преподаваемого курса   

Регулярно/постоянно 90 

При необходимости   10 

Не используются  0 

Удовлетворенность участием в научных семинарах, конференциях иных научных мероприятиях   

Полностью 92 

Частично 8 

Не удовлетворен(а) 0 

Качество учебно-методического обеспечения образовательной программы   

Полностью удовлетворен(а)  98 

Частично удовлетворен(а) 2 

Не удовлетворен(а) 0 

 

  



2. Удовлетворенность условиями реализации программы  

 
Общая удовлетворенность условиями реализации программы  

Полностью удовлетворен(а) 95 

Частично удовлетворен(а) 5 

Не удовлетворен(а) 0 

Удовлетворенность условиями труда и оснащенностью рабочего места  

Полностью удовлетворен(а) 94 

Частично удовлетворен(а) 6 

Не удовлетворен(а) 0 

Удовлетворенность качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования  

Полностью удовлетворен(а) 96 

Частично удовлетворен(а) 4 

Не удовлетворен(а) 0 

Удовлетворенность качеством фондов читального зала и библиотеки  

Полностью удовлетворен(а) 96 

Частично удовлетворен(а) 4 

Не удовлетворен(а) 0 

Удовлетворенность качеством подключения к ЭБС из любой точки, где есть Интернет (внутри ВИЭСУ и вне института)  

Полностью удовлетворен(а) 100 

Частично удовлетворен(а) 0 

Не удовлетворен(а) 0 

Удовлетворенность наполненностью ЭБС методическими материалами, учебниками и т.п. для достижения обучающимися предполагаемых результатов 

обучения по профилю реализуемой программы. 

 

Полностью удовлетворен(а) 100 

Частично удовлетворен(а) 0 

Не удовлетворен(а) 0 

Удовлетворенность качеством функционирования ЭИОС  

Полностью удовлетворен(а) 98 

Частично удовлетворен(а) 2 

Не удовлетворен(а) 0 

Удовлетворенность технической и информационной оснащенностью учебного процесса  

Полностью удовлетворен(а) 94 

Частично удовлетворен(а) 6 

Не удовлетворен(а) 0 

 

  



3. Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением программы 

 
Общая удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением программ   

Полностью удовлетворен(а) 98 

Частично удовлетворен(а) 2 

Не удовлетворен(а) 0 

Удовлетворенность сочетанием педагогической и исследовательской деятельности  

Полностью удовлетворен(а) 94 

Частично удовлетворен(а) 6 

Не удовлетворен(а) 0 

Удовлетворенность доступностью информации, касающейся учебного процесса, внеучебных мероприятий  

Полностью удовлетворен(а) 100 

Частично удовлетворен(а) 0 

Не удовлетворен(а) 0 

Удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ВИЭСУ  

Полностью удовлетворен(а) 98 

Частично удовлетворен(а) 2 

Не удовлетворен(а) 0 

Удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе в целом.  

Полностью удовлетворен(а) 94 

Частично удовлетворен(а) 6 

Не удовлетворен(а) 0 

 

 

4. Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе 

 
Степень удовлетворенности  

Полностью удовлетворен(а) 96 

Частично удовлетворен(а) 4 

Не удовлетворен(а) 0 

 

  



 

Сравнительный анализ результатов опросов  

по итогам 2021 года и по итогам 2022 года 

 

Оценка качества образовательной деятельности по реализуемой программе 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по 

отраслям) среднего профессионального образования 

 
 

 

 

2021 

 

 

2022 

Полная удовлетворенность 82,2 96,0 

Частичная удовлетворенность 17,8 4,0 

Полная неудовлетворенность 0,0 0,0 

 

  



Информация о результатах опросов педагогических работников об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего профессионального 

образования 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) в 2022 году 
 

№ 

п\п 
Вопросы научно-педагогическим работникам 

Средний 

балл 

Результаты 

анкетирования 

в % 

1  Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в рамках преподаваемого курса?  4,5 90 

2 Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, конференциях иных научных мероприятиях?  4,6 92 

3 Как часто Вы публикуетесь в отечественных или  зарубежных изданиях?  4,2 84 

4 Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации?  4,9 98 

5 Оцените качество учебно-методического обеспечения образовательной программы  4,9 98 

Удовлетворенность условиями реализации программы  4,62 92,4  

7 Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре и оснащенностью своего рабочего места?  4,8 96 

8 Насколько вы удовлетворены качеством аудиторий, помещений кафедр, учебных лабораторий и оборудования?  4,8 96 

9 Удовлетворяет ли Вас качество фондов читального зала и библиотеки?  4,8 96 

10 Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС из любой точки, где есть сеть «Интернет» как внутри ВИЭСУ, так 

и вне его.  5 
100 

11 Оцените, пожалуйста, наполненность ЭБС методическими материалами, учебниками и т.п. для достижения 

обучающимися предполагаемых результатов обучения по профилю реализуемой программы.  5 
100 

12 Оцените, пожалуйста, качество функционирования ЭИОС  4,9 98 

13 Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность учебного процесса (оборудование для 

реализации образовательной программы, доступ к базам данных)  4,7 
94 

Удовлетворенность материально-техническим и учебно-методическим обеспечением программы  4,9 98  

14 Насколько Вы удовлетворены сочетанием педагогической и исследовательской деятельности  4,7 94 

15 Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного процесса, внеучебных мероприятий  5 100 

16 Какова Ваша удовлетворенность условиями работы и услугами, имеющимися в ВИЭСУ?  4,9 98 

17 Оцените, пожалуйста, условия организации образовательного процесса по программе в целом.  4,7 94 

Общая удовлетворенность условиями организации образовательного процесса по программе  4,8 96  

 


